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гр. София,  18.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 18.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8300 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] представлявано от управителя З. А. – редовно 

призован, явява се лично управителят З. А. и адв. Д., с пълномощно към жалбата. 

ОТВЕТНИКЪТ – Заместник изпълнителен директор на Държавен фонд „Земеделие“, 

редовно призован,  не се явява и не се представлява. От същият има постъпила молба, 

ведно с приложени към нея писмени доказателства. В молбата не се възразява да бъде 

даден ход на делото.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

 

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма]. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА молбата на процесуалния представител на ответника от 17.11.2021 г., в 

която същият не възразява да бъде даден ход на делото. С молбата се представят 

писмени доказателства, под опис, удостоверяващи извършени плащания на 

жалбоподателя по заявления на същия, за кампании 2015 г., 2016 г., и 2017 г. Със 

молбата се претендира юрисконсултско възнаграждение и при евентуалност се прави 

възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

 



АДВ. Д. – Поддържам жалбата. Моля да ми предоставите възможност да се запозная с 

представените доказателства. По доказателствата, приложени към делото, моля да се 

приемат. Представям и моля да приемете доказателства със заявление – 

сертификатите за биологично растениевъдство, които са издадени на доверителя ми за 

заявените площи за 2018 г.,- 2019г.; Подадените от жалбоподателя заявления за 

подпомагане и документите - нотариален акт и договор за аренда, които доказват 

правното основание, доверителят ми да заяви именно тези площи, които са изключени 

от административния орган. Направил съм искане за назначаване на СТЕ с конкретни 

задачи, формулирани в молбата. Става дума за два парцела, които са изключени от 

административния орган и процента на препокриване е паднал под 90% и това е 

основание да се прекрати подпомагането. Считам, че административният орган, 

неправилно е изключил посочените парцели, тъй като става въпрос за техническа 

грешка при подаване на заявлението. Тези имоти са включени в сертификата за 

биологично растениевъдство за 2018 и 2019 г.  Ако не бяха изключение, процентът за 

съответствие щеше да е над 92. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание, от процесуалния 

представител на ответника, писмени доказателства, под опис, депозирани с молба от 

17.11.2021г. 

 

 ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание, писмени доказателства, под 

опис, представени от процесуалния представител на жалбоподателя. 

 

Във връзка с направеното искане за допускане и изслушване на СТЕ,  съдът намира, 

че същото е основателно, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до изслушване СТЕ със задачи, формулирани в писмената молба на  адв. 

Д.,  посочени с представеното, в  днешното съдебно заседание, заявление-молба.  

Назначава за вещо лице С. Т. Я., с мобилен телефон: 

 

ОПРЕДЕЛЯ  депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок от днес. 

 

АДВ. Д. – На този етап нямам други доказателствени искания. 

 

  С оглед заявеното в писмената молба на юрк. З., че в случай, че се представят 

доказателства, държи да ѝ бъде предоставена възможност да се запознае, както и с 

оглед заявеното от адв. Д., че също желае да му бъде предоставена възможност за 

запознаване с представените доказателства от ответника, съдът намира, че делото не е 

изяснено от фактическа и правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.02.2022 година от 09:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. След внасяне на депозита, ДА СЕ 

УВЕДОМИ вещото лице Я.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:36 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


